Giải toán lớp 9: Đáp án bài 25 trang 19 SGK đại số tập 2
Đề bài

Ta biết rằng: Một đa thức bằng đa thức 0 khi và chỉ khi tất cả các hệ số của nó bằng 0 . Hãy tìm các giá trị của m và n để đa thức sau (với biến số x) bằng đa thức 0 : 

P (x) = (3m − 5n + 1) x + (4m − n − 10) .

Hướng dẫn giải

+) Đa thức P(x) = ax + b = 0 (đa thức 0) ⇔ [image: image1.jpg]



+) Giải hệ phương trình trên ta được giá trị cần tìm.

Đáp án bài 25 trang 19 sgk giải tích lớp 9
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P(z) = (3m — 5n+ 1)z + (4m — n — 10) co haing sé 14 (3m — 5n + 1) va (4m — n — 10).

3m—5n+1=0

Do dé P(z) =0«
4m-n-10=0

3m—5n=-1
-
20m — 5n = 50
o [1mm=—51 = m=3
4m —n=10 —n=10-43
o {m=3
n=2

Véym = 3, n = 2thi da thirc P(z) = 0.
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